
第１０回教育委員会定例会 
 
【日 時】平成２１年８月２５日（火）午後１時３０分～４時０２分 
【場 所】役場大栄庁舎 第１会議室 
【出席者】吉田 助三郎委員長・河本 恒夫委員長職務代理者・斎尾 暁美委員・磯江 典子委員・岩

垣教育長・杉川教育総務課長・田中生涯学習課長・池田人権同和教育課長・岡本指導主事・

阪本指導主事・幸田教育総務課長補佐 
【議事日程】 

1. 会議録署名委員の指名 
2. 行政報告 

    教育長 
・ ７月２９日 新規ＡＬＴ クリストファー・ハリスさん来日 
・ ７月３１日 北栄町教育懇話会の総会が三朝町で開催された。 
・ ８月３日  台湾の大肚郷訪問団表敬訪問があった。交流を前提とした訪問だった。 
・ ８月７日 第３４回人権尊重社会を実現する鳥取県研究集会に参加 
・ ８月１２日 小人数学級に係る中部地区の意見交換会が開催された。 
・ ８月２０日～２１日まで中国五県町村教育長研究大会が三朝町で開催された。 
・ ８月２１日・２４日新型インフルエンザ対策会議を開催した。 

（意見）少人数学級について、負担金だけの問題ではなくて、本当に必要なのかをもっと明確に理

解するため、今後意見を聞く会を設定していただけたらと思います。 
（岩垣教育長）鳥取県だけが、少人数学級と少人数指導を実施しています。９月定例議会終了後に

勉強会をする。 
（岩垣教育長）台湾の台中県の交流について何か意見等があれば伺いたい。１１月に公式訪問され

る予定で、子どもの相互交流が考えられますが。 
（質問）学校の規模はどうですか。 
（回答）新しい学校で、北栄町の規模と似ている。 
（意見）何でするのか明確な理由があるのか等今後交流する中で探していくのかと思われます。 
（吉田委員長）学校間の交流となるのではと思いますが、交流を進める方向に行った時は協力する。 

  教育総務課長     別紙のとおり報告 
（質問）北条小学校の校舎建築の完成検査はいつされましたか。 
（回答）８月６日に検査を実施した。特に問題はありませんでしたが、指摘箇所が数箇所ありまし

たので、再度確認し、引渡しを終えています。 
（意見）給排水の埋設配管の保護の確認等がなされたのか。北条小学校は地盤が悪いため、汚水管

等が下がったりするのではないかと心配される。また、渡り廊下の所ですが、排水口が作って

あるが沈下の心配があるのか設計業者に確認してください。 
（質問）歯ブラシ保管用紫外線保管庫の購入ですが、どこに設置されるのか。 
（回答）歯ブラシを保管するもので、各クラスに設置した。 
生涯学習課長     別紙のとおり報告 
（質問）子どもの学び力アップ講座ですが、県教委と町が同じ事をやっているのではなくて、町独

自の取り組みをしているのか。 
（回答）この講座は小学校３年生から６年生を対象に勾玉づくり・太陽光発電工作・グライダー 
づくり等体験を通して、学び力を育てるために開催しました。 



（岩垣教育長）今回、国坂公民館で地元教員ＯＢが夏休みの期間、勉強をみていただく取り組みが

なされたが、今後中央公民館等で地域の教育力を活かし子ども達に力をつける取り組みが出来

ればと思っているところです。 
（質問）中部駅伝競走大会の運営は生涯学習課ですか。 
（回答）北栄町スポーツクラブが運営いたします。 

   人権同和教育課長   別紙のとおり報告  
（池田課長）９月２日から１１月２０日にかけて小地域懇談会が６３自治会で始まります。また、

今年度から交流研修を小地域懇談会の中に取り入れて一本化をしています。 
（質問）毎年、参加者が少ないのですが。 
（回答）地区推進委員さんに、メニューを選んでいただき、ケーブルテレビ・チラシ・放送で周知

し、後は各自治会で工夫をしていただく様にお願いをしている。また、この流れを止めずに進

めていくことが必要だと思っている。 
（質問）小地域懇談会のやり方について、変わってきているのか。 
（回答）テーマについては、各自治体で選択している。また、地区推進委員の研修会の中で、こま

めに他のやり方など報告、研修をしている。 
3. 議 事   
・ 議案第３８号 通学路の変更について 

原案のとおり承認された 
 ただし、西新田場・東新田場についても通学路が同じため、北条中学校と協議をする

こと。 
・ 議案第３９号 平成２２・２３年度に使用する中学校教科用図書の採択について 

       原案のとおり承認された 
・ 議案第４０号 校区外就学について 

       原案のとおり承認された 
・ 議案第４１号 区域外就学について 

       原案のとおり承認された 
4. 報 告  

・ 平成２１年第８回北栄町議会定例会一般質問について 

・ 人権擁護委員の候補者推薦に係る意見を求めることについて 

・ 新型インフルエンザ対策について 

・ 北条小学校進入路について 

（意見）北条小学校の解体作業ですが、昇降口の方（東側）から取り壊して、早めに幼稚

園側から入れるようになれば良いのですが。 

（報告）北条小学校の給食の運搬については、業者が給食室まで運搬する。 

・ 北条学校給食センター臨時調理員の募集について 

5. その他 
    今後の主な行事予定について 

・ ８月２７日（木）北条小学校新校舎を祝う会 ９時１０分～４０分 

・ ８月３０日（日）北条小学校新旧校舎見学会 ９時～４時 

 

 
次回教育委員会は、９月２９日（火）の予定とします。 


